



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年10月3日（星期一）

第655期

佐科维：新冠病毒将很快宣布结束 唯俄乌战争使世界经济苦苦挣扎



今年3月，在巴厘岛Nusa Dua举行的20国集团峰会期间，佐科维总统在首个公共电动汽车充电站启动仪式上发表讲话。

（本报讯）总统佐科维在周一发表的演讲中说，他很可能很快宣布新冠病毒已结束。

“新冠病毒开始缓解。也许很快我们将不得不宣布它结束，”佐科维在为中小型企业举办的活动中发表讲话时说。然

而，总统警告说，新冠病毒局势的改善不会自动转化为更好的经济条件。

佐科维表示，目前乌克兰正在进行的战争将使全球难以实现快速复苏。

“世界经济状况不佳。存在高度不确定性。世界上大多数国家都在经

济上苦苦挣扎，包括一些发达国家，”他在周一上传到流媒体服务YouTube上的演讲中说。

9月初，世界卫生组织表示，世界从未像现在这样处于结束新冠病毒疫情的更好状态，这是迄今为止对已造成超过600万人丧生的长达数年的健康

危机最乐观的前景。世卫组织总干事谭德塞在虚拟新闻发布会上对记者说：“我们还没有到那一步。但结局就在眼前。”这是联合国机构自2020年1月宣布国际紧急状态，并在三个月后开始将新冠病毒描述为大流行病以来最乐观的评估。（莉丽）

民族民主党支持Anies竞选2024年总统 可能出现四组总统候选人？



2022年9月13日，雅加达省长安尼士（Anies Baswedan左）和他的副手Ahmad Riza Patria（右）在出席雅加达市议会全体会议后为摄影师摆姿势。会议宣布10月13日省长和副省长任期结束。

（本报讯）我国第五大政党民族民主党（NasDem）周一宣布，它支持即将卸任的雅加达省长安尼士（Anies Baswedan）作为2024年总统大选的候选人。

民意调查显示，安尼士一直位居领导世界第三大民主国家的前三名竞争者之列，与中爪哇省省长甘贾尔（Ganjar Pranowo）和国防部长兼前特种部队将军普拉博沃（Prabowo

Subianto）并列。

民族民主党主席Surya Paloh表示，他已经花了几个月的时间来考虑该党的首选候选人，并最终决定安尼士是最佳选择。

安尼士（Anies）接受了这一背书，并表示他已准备好与该党“同行”，该党在2019年的国会选举中赢得了约9%的全国选票。

当时NasDem没有通

过单独提出候选人所需的门槛，这意味着它必须与其他政党组成联盟才能正式提名2024年的候选人。总统候选人无需在明年10月之前在我国选举机构正式登记。但由于现任总统佐科维在宪法上被禁止寻求第三个任期，关于谁将领导世界第四人口大国的激烈角逐正在展开。

安尼士于2017年当选为雅加达省长，当时因被认为与强硬派伊斯兰团体的亲近而受到批评。

这些团体举行的大规模集会推动了安尼士把当时的省长阿福“Basuki”Ahok”Tjahaja Purnama”打垮，阿福是一名华裔基督教政治家，后来因被控

侮辱伊斯兰教而被监禁，并因此造成结束政治生涯。

西爪哇省长利宛已正式致电祝贺安尼士被提名竞选总统，而众所周知，前副总统卡拉是幕后积极支持安尼士的“主干”，安尼士将与谁搭配，还需要寻找拥有11%国会席位的“联盟政党”。

根据当前形势，2024年总统大选可能出现四组候选人，分别为：

（1）斗争民主党与二个华裔小政党联盟（PDIP+Perindo+PSI）搭配一组总统候选人，正总统为牛头党要员，副总统伊斯兰著名长佬。

（2）普拉博沃（大印尼运行党）与穆海民（民族复业党）组正副总统联盟，参与角逐。

（3）从业党（Golkar）、国民使命党（Pan）与团结建设党（PPP）建立“印尼统一联盟”推出一组总统候选人。

（4）民族民主党（Nasdem）、民主党（PD）与公正福利党（PKS）组成联盟，推举一组总统候选人（可能是安尼士与阿古斯·尤托约诺搭配）。

但政局变幻无常，到明年总统竞选正式提名，还可能出现新局面。（莉丽）